

ПОМОЧЬ РАБОЧИМ
ОСВОИТЬ НОВЫЕ
НОРМЫ

Данные о работе завода за последние 6 дней показывают, что новые нормы, введенные с 20 апреля, не только целиком выполнены, но что имеются огромные резервы для их перевыполнения. Перевыполнение новых норм — не единичные случаи. Подавляющее большинство рабочих, быстро осваивая нормы, оставают да легко позади намеченный рост производительности труда.

Там не менее, с внедрением новых норм на заводе далеко и далеко не всегда получается. Во-первых, на отдельных участках завода, особенно прокатных цехов, новые нормы не выполняются. Во-вторых, из тех участков, где нормы перевыполняются, наблюдаются большие колебания. Одна и та же бригада, выполнившая норму на 150—160 процентов, в отдельные смены сда в состоянии давать 60—65 процентов.

Причины этих колебаний заключаются в том, что начальник планово-производственного отдела тов. Аверьянов и начальники цехов не проявляют уже сейчас никакой заботы о внедрении новых норм. Пока шли подсчеты, пока рабочие обсуждали нормы, аппарат планово-производственного отдела и начальники цехов считали себя забытыми и никаких винить в суть дела. Но как только нормы были утверждены, внедрение их в производство представлению самому. Все дело перешло к статистикам и счетчикам, которые регистрируют голые цифры о том, какие бригады выполнили и какие не выполнили нормы.

Никто в эти цифры не заглядывает, никто их не изучает, а, следовательно, никто и не знает, какие премирования встречают стахановцы в ударнике на пути освоения новых норм.

Мы уже сообщали о том, что помощник главного инженера тов. Гура запланировал снабжение рельсово-балочного стапа металлом таким образом, что борьба выполнение новых норм. Тов. Гура отмалчивается от поставленного перед ним вопроса, но дело со снабжением рельсово-балочным металлом до сих пор не улучшилось. Просто настало из-за отсутствия металла достичь опрокидных размеров, дискредитируя и сводя на нет новые нормы.

Аналогичных фактов начало и в других цехах. Норма стала «500». Трупиков остановил из ремонта ночь № 3 в первые же дни перехода на новые нормы, хотя рабочие требовали это сделать значительно раньше. Одновременно была выведена из строя ночь № 2, и рабочие стала «500» лишились возможности выполнять свои обязательства по новым нормам.

Просто и генеральные остановки в цехах не уменьшились, а до-гра-

СРЕДА
28
АПРЕЛЯ
1937 года

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 97 (1932)
восьмой
год издания
Гор. СТАЛИНСК,
ЗАПСИБКРАЙ
Цена 10 к.

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГК ВКП(б), ГОРСОВЕТА, ГОРПРОФСОВЕТА И УПРАВЛЕНИЯ КМК

О досрочном
выполнении второго
пятилетнего плана
промышленности и ж.-д.
транспорта

Центральное управление народно-хозяйственного учета Госплана СССР сообщает:

1) Второй пятилетний план производства по промышленности СССР в целом, выражавшийся в сумме 86 миллиардов 400 миллионов рублей, на 1937 год — последний год второго пятилетки — выполнен к первому апреля 1937 года, т. е. на девять месяцев раньше срока.

2) Второй пятилетний план по перевозкам железнодорожного транспорта, выражавшийся в сумме 300 миллиардов тонно-километров, на 1937 год — последний год второго пятилетки — выполнен к первому апреля 1937 года с перевыполнением на 7,7 процента, т. е. более чем на год раньше.

Центральное управление народно-хозяйственного учета Госплана СССР. (ТАСС).

ИНОСТРАННЫЕ ГОСТИ НА ПЕРВОМАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ

Из Франции, Англии, республиканской Испании и ряда других стран на первомайские торжества в Москву приезжают иностранные делегации рабочих и профсоюзных организаций.

Наиболее многочисленная группа гостей приедет из Франции. Среди 30 делегатов — представители отдельных федераций, профсоюзов, большое количество женщин.

Из Англии уже выехали 11 человек. Среди них официальная делегация союза железнодорожных машинистов и кочегаров во главе с генеральным секретарем этого союза Сенесом, а также представители горнозаводов Южного Уэльса.

Делегация республиканской Испании насчитывает 23 человека. В ее составе представители различных национальных областей — рабочие, крестьяне, бойцы республиканской армии. Приезжает также сын бывшего президента республики Альваро Замора, сражавшийся в рядах республиканцев.

25 делегатов посыпают в Москву

PARTIDO SINDICALISTA



Здесь находится Мадрид, но он никогда не будет фашистским.

(Плакат испанского художника К. Ауньон.)

На фронтах в Испании (ПО ТЕЛЕГРАММАМ ТАСС)

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ФРОНТ

Артиллерия противника вечером 25 апреля бомбардировала Мадрид. Имеются жертвы среди гражданского населения.

В районе реки Харама итальянцы в полночь № 26-го предприняли атаку, которая была отвергнута сильной республиканской армией. Приезжает также сын бывшего президента республики Альваро Замора, сражавшийся в рядах республиканцев.

На астурийском фронте республиканская артиллерия усилило бомбардировала позиции итальянцев на возвышенности Отеро, в также пункты Тамарха за Троча и из Вер-

СЕВЕРНЫЙ ФРОНТ

На бискайском фронте республиканская артиллерия успешно бомбардировала позиции противника в Эльберротан. На фронте Алавы республиканские войска оказывают героническое сопротивление атакам итальянцев; противник понес большие потери.

На астурийском фронте республиканская артиллерия усилило бомбардировала позиции итальянцев на возвышенности Отеро, в также пункты Тамарха за Троча и из Вер-

ВОССТАНИЕ В ГРЕНАДЕ

ЛОНДОН, 26 апреля. (ТАСС).

По словам корреспондента агентства Рейтер из Валенсии, там получены сообщения о восстании в Гренаде против мятежников. В связи с этим самолеты мятежников подвергли Гренаду бомбардировке. По сообщению корреспондента «Ньюс кроун», который пробыл на территории, захваченной генералом Франко, несколько месяцев и только что вернулся оттуда, террор продолжает распространяться в местностях, где господствуют итальянские мятежники. Мятежники расстреливают не только тех, кто выступает против них, но и всякого, кто не сочувствует им. Во многих деревнях, продолжающих крестьянин, попы обличены всей полнотой власти. Недовольство среди населения заметно растет. Народные массы, пытаясь в заключение парламент, без сомнения приветствовали бы победу правительства войск.

Согласно последним данным, принесенным фашистской печатью, запасы у крестьян составляет на 1-е апреля всего лишь около 1 миллиона тонн, или 14 процентов всего урожая, запасы озимой пшеницы составили 8 процентов, яровой пшеницы — 17 процентов размера урожая прошлого года. В абсолютных цифрах это равняется, примерно, 400 тысячам тонн обоих видов пшеницы. Исходя из существующих норм потребления (более 500 тысяч тонн ржи и более 250 тысяч тонн пшеницы), общих запасов ржи и пшеницы, таким образом, едва хватит еще на два месяца. Этим в значительной мере обясняется увеличение за последние время импорта зерна. Так, импорт зерна в марте был увеличен на 16,6 миллиона марок по сравнению с предыдущими месяцами.

Одним из важнейших мероприятий в области хлебной политики является только что опубликованное распоряжение об обязательных поставках крестьянами хлеба предстоящего урожая фашистскому государству. Если до сих пор крестьяне должны были поставлять только зерно, идущее на хлеб, то новые контингенты поставок охватывают и все другие злаки (ячмень, овес и т. д.).

Еще четыре парохода прибыли в Бильбао

ЛОНДОН, 26 апреля. (ТАСС).

Вчера в бискайские порты прибыли еще 4 английских парохода. Пароходы «Барстоу» и «Стессо» прибыли в Бильбао из Да-Паланс (Франция), не встретив никаких судов испанских мятежников. Пароходы «Дженин» и «Окгрев» прибыли в Сантаандер.

Брейсер мятежников «Эспаньол» пытался задержать пароход «Окгрев», но попы предупреждение английского эсминца и был вынужден оставить пароход в покое.

Вчера, после осмотра представителями международного контракта из Дубра вышел в Испанию английский пароход «Бакуарс» с грузом продовольствия.

В Сен-Жан де Лис в настоящее время находятся английские пароходы «Торикол», «Шеффилд» и «Марвин», прибывшие прибытия английского линкора «Ройал аль» на смену линкору «Худ».

«Германская угроза

НЕДОСТАТОК ХЛЕБА В ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН, 26 апреля. (ТАСС).

Наряду с трудностями в области снабжения мясом и жирами, предметом особых забот для фашистских властей является хлеб. Так, например, из официальных запасов пшеницы и ржи вытекает, что своих запасов хлеба Германия хватит не более, чем до конца мая.

Согласно последним данным, принесенным фашистской печатью, запасы у крестьян составляет на 1-е апреля всего лишь около 1 миллиона тонн, или 14 процентов всего урожая, запасы озимой пшеницы составили 8 процентов, яровой пшеницы — 17 процентов размера урожая прошлого года. В абсолютных цифрах это равняется, примерно, 400 тысячам тонн обоих видов пшеницы. Исходя из существующих норм потребления (более 500 тысяч тонн ржи и более 250 тысяч тонн пшеницы), общих запасов ржи и пшеницы, таким образом, едва хватит еще на два месяца. Этим в значительной мере обясняется увеличение за последние время импорта зерна. Так, импорт зерна в марте был увеличен на 16,6 миллиона марок по сравнению с предыдущими месяцами.

Одним из важнейших мероприятий в области хлебной политики является только что опубликованное распоряжение об обязательных поставках крестьянами хлеба предстоящего урожая фашистскому государству. Если до сих пор крестьяне должны были поставлять только зерно, идущее на хлеб, то новые контингенты поставок охватывают и все другие злаки (ячмень, овес и т. д.).

ЗАБАСТОВКА ТОКИЙСКИХ ТРАНСПОРТНИКОВ

ТОКИО, 26 апреля. (ТАСС).

Борьба свыше 15 тысяч рабочих токийского городского транспорта, вступив в третий день итальянской стачки, продолжает обостряться. Сегодня из широкой разветвленной сети трамвайных линий муниципалитета, по официальным данным, в движении находились лишь 278 вагонов трамвая вместе обычных 885 вагонов. К бастующим присоединились рабочие еще ряда линий автобусов, и склоняя вместе обычного числа 580 автобу-

ДЕНЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

Перед пуском канала
Волга—Москва

Нарком водного транспорта И. И. Пуко́в, посетивший 25 апреля канал Волга—Москва, рассказал сотрудникам ТАСС следующее:

— Строительство канала Волга—Москва, которое продолжается почти 5 лет, сейчас подходит к концу.

В июле, когда полностью закончатся все отделочные работы и канал войдет в нормальную эксплуатацию, начнутся нормальные грузовые и пассажирские перевозки. До этого времени мы предполагаем в первой декаде мая начать организацию экскурсионных поездок по каналу на протяжении 40—45 километров между северным портом и южным плюзом.

На этом участке будут курсировать сплошные построенные 4 теплохода: «Иосиф Сталин», «Вячеслав Молотов», «Михаил Калинин» и «Климент Ворошилов», каждый из которых вмещает 204 пассажира. Наркомвод назначил капитаном теплохода «Иосиф Сталин» одного из лучших волжских капитанов А. Я. Кудрикова, на теплоход «Вячеслав Молотов» назначен также волжский капитан Сутурин.

В середине июня мы получим дополнительные пассажирские суда по 150 мест, глиссеры и водные трамваи, которые также будут пока предоставлены для экскурсионных поездок. К тому времени флот канала сможет одновременно перевозить 3500 пассажиров.

1170 процентов сменного задания

ВОРОПШЮДЖ, 25 апреля. (ТАСС).

Запечатленные образцы руки угла обушком показали забойщик шахты № 25 треста «Воропшиловуголь» коммунист Бондарь. 25 апреля Бондарь сырьем в смеси 118 тонн уголь — 1170 процентов сменного задания. Бондарь за Бондарем стахановец Бондарев. Оба они в смеси заработали около 250 рублей.

НА ПОЛЯХ

Прошедшее в последние дни из центральных районах дожди благоприятно отразились на исходах ярослав. О дружных исходах сообщают из Одесской области. На Черниговщине после теплых дождей взошли пшеница, ячмень и овес. Местами появились всходы раннего картофеля. Из Киевской, Винницкой и Харьковской областей поступили сообщения о дружных исходах сахарной свеклы. Всех начали приывать.

Вошли яровые и в более северных районах — на полях Курской, Задонской и Воронежской областей, на

Одновременно была выведена из строя часть № 2, в рабочие станы "500" лишилась возможности выполнять свою обязательства по нормам порядка.

Просто и вспомогательные установки в цехах не уменьшились, а кое-где увеличились. Ввод новые нормы, руководители цехов не изменились осуществлять организационно-технические мероприятия, направленные на повышение производительности труда.

Не ясно ли, что к важнейшему дню — пересмотру норм начальники планово-производственного отдела тов. Аверьянов и начальники цехов подали узко-делеческую? Только их политической беспечностью можно объяснить зепонимание ими того, что пересмотр и внедрение новых норм — стахановско-политическая задача, имеющая своей основной целью создание соответствующих условий для дальнейшего развития стахановского движения.

Товарищ Сталин в речи на совещании стахановцев зло высмеял тех, кто, цепляясь за старые нормы, сковывал стахановитицу, не давая простора "новым силам рабочего класса".

Еда ли сейчас найдутся охочими отставать прежние нормы, давно опровергнутые стахановцами, но саботажники, срывавшие выполнение новых норм, неизменно. Об этом говорят приведенные выше факты.

Начальники цехов и руководители сессий инженерно-технических работников не уяснили, что их задача, в связи с пересмотром норм, — возглавить стахановское движение, оказывать ему широчайшую помощь.

"Нельзя же забывать," — говорит тов. Молотов в статье "Наша задача в борьбе с троцкистскими и иными вредителями, диверсантами и шпионами", — о том, что успехи стахановского движения в очень большой мере зависят от работы руководителя цеха, предпринятия и вышестоящих органов.

Позорные факты срыва на отдельных участках завода, особенно за пределами станции, выполнения новых норм — серьезный сигнал, говорящий о том, что некоторые начальники цехов и руководители партийных организаций по своей политической слепоте и безрукости не видят подрывной работы врагов.

Большое значение в связи с новыми нормами приобретает правильная организация зарплаты. Возможным попыткам врагов путаницей и обсчетами дискредитировать новые нормы надо дать сокрушительный отпор.

Новые нормы введены. Не это только начало дела. Задача тов. Бутенко и руководителей цехов заключается в том, чтобы пресечь саботаж организационно-технических мероприятий, способствующих быстрому и полному осуществлению новых норм каждым рабочим завода.

Сталин, Фонса, Касиас, на всех участках фронта Мадрида — без перемен, 12 легковозов армии мятежников перешли на сторону республиканских войск в Университетском городе. Не заявление перебежчиков, положение мятежников в этой части мадридского фронта крайне заблагонадежное в связи с трудностями снабжения.

25 депутатов находятся в Москве рабочие различных отраслей промышленности и инженерная Чехословакия. Общество друзей Советского Союза в Мексике сообщает о выезде в Москву четырех мексиканских депутатов.

12 человек прибыли из Бельгии, 5 — из Швейцарии, 4 — из Норвегии. Ожидается также приезд представителей рабочих профсоюзов организаций из США, Швеции и Люксембурга.

Всего в первомайских торжествах в Москве примут участие около 150 иностранных гостей. Основная масса их приезжает в столицу 29 и 30 апреля.

Беседа тов. Каракана с Кемаль Ататюрком

АНКАРА, 24 апреля. (ТАСС).

Президент Кемаль Ататюрк в присутствии министра иностранных дел Абдеса принял вчера министра СССР в Турции товарища Каракана, лично вручившему ему свои отзванные грамоты.

Беседа Кемала Ататюрка с Караканом продолжалась около часа и носила весь характер.

Начальники цехов и руководители сессий инженерно-технических работников не уяснили, что их задача, в связи с пересмотром норм, — возглавить стахановское движение, оказывать ему широчайшую помощь.

"Нельзя же забывать," — говорит тов. Молотов в статье "Наша задача в борьбе с троцкистскими и иными вредителями, диверсантами и шпионами", — о том, что успехи стахановского движения в очень большой мере зависят от работы руководителя цеха, предпринятия и вышестоящих органов.

Позорные факты срыва на отдельных участках завода, особенно за пределами станции, выполнения новых норм — серьезный сигнал, говорящий о том, что некоторые начальники цехов и руководители партийных организаций по своей политической слепоте и безрукости не видят подрывной работы врагов.

Большое значение в связи с новыми нормами приобретает правильная организация зарплаты. Возможным попыткам врагов путаницей и обсчетами дискредитировать новые нормы надо дать сокрушительный отпор.

Новые нормы введены. Не это только начало дела. Задача тов. Бутенко и руководителей цехов заключается в том, чтобы пресечь саботаж организационно-технических мероприятий, способствующих быстрому и полному осуществлению новых норм каждым рабочим завода.

На астурском фронте республиканская артиллерия усиленно бомбардировала позиции мятежников на возвышенности Отело, а также пункты Тамарха за Троча и за Верруга.

На сантандерском фронте республиканская авиация усиленно бомбардировала позиции мятежников в Сархенте де Лора.

АРАГОНСКИЙ ФРОНТ

Согласно официальной сводке, опубликованной вчера в Валенсии, на всех участках арагонского фронта происходила значительная артиллерийская перестрелка. Самолеты мятежников подвергли бомбардировке дорогу к северу от Уэска. Республиканцы обстреливали позиции противника в городе Уэска.

Декрет о роепуске комитета обороны Мадрида

МАДРИД, 25 апреля. (Спеккор, ТАСС).

Декретом главы правительства распущены комитет обороны Мадрида. Гражданские функции последнего переходят к мадридскому муниципалитету. Военные функции переходят к штабу центрального фронта

во главе с генералом Миаха. Все газеты посыпают статьи генералу Миаха, указывая, что он блестящее завершил труднейшую задачу управления Мадридом в самые тяжелые

дни. Мэр города Мадрида избран социалист Рафаэль Эчехе де ла Плата.

Владимиро приходит английский линкор «Рейн» за смену линкору «Худ».

«Германская угроза Гибралтару»

ЛОНДОН, 25 апреля. (ТАСС).

«Ньюс кроникл», под заголовком «Германская угроза Гибралтару», публикует статью своего корреспондента Джорджа, посетившего Испанию и Марокко. Он указывает, что Германия создает в Испанском Марокко линию укреплений — своеобразную «линию Малико», которая тянется от мыса Кабо де Агуа востоке испанской зоны) до Бенса и Алькесар Сегера (напротив Гибралтара), а на западном побережье — от Ареала (к югу от Танжера) до окрестностей Лараше. Сеута превращена в крепость. В самом городе расположена батарея из четырех пушек. На крыших нескольких домов, а также из крыши церкви установлены германские зенитные орудия. Полустров Эль Аю у Сеуты представляет собой часть этой крепости. Там расположено 11 орудий германского производства. В заливе у Билья Альхусесе находится база германских подводных лодок. Марина и ее окрестности еще сильнее укреплены, чем Сеута.

официальными данными, в движении находилось лишь 278 вагонов трамвая вместо обычных 885 вагонов. К бастующим присоединились рабочие еще ряда линий автобусов, и altogether вместе обычного числа 580 автобусов в движении находилось лишь 298 автобусов.

Все газеты отмечают исключительную организованность бастующих и указывают, что хотя городское население, испытывающее неудобства из-за недостатка средств передвижения и уменьшения скорости движения по городу, все же, понимая цели и задачи борьбы рабочих, в подавляющем большинстве сочувственно относятся к стачке.

Бек выехал в Варшаву

БУХАРЕСТ, 26 апреля. (ТАСС).

Румынское официальное агентство Радар сообщает, что польский министр иностранных дел Бек выехал вчера из Бухареста в Варшаву.

В связи с визитом Бека в Бухарест опубликовано сообщение, в котором говорится, что во время своего визита в Бухарест Бек имел с министром Румынии Ахтесеску ряд бесед, касающихся различных сторон современного международного положения и взаимоотношений Польши и Румынии с другими странами.

официальными источниками о других исходах сахарной свеклы. Болгары начинают шаровку.

Возили яровые и в более северных районах — на полях Бурской, Заднепровской и Воронежской областей, на юге Московской области.

В Азовско-Черноморье высота исходов яровых уже достигает 10—15 сантиметров.

В наиболее южных районах быстро развиваются исходы хлопчатника.

Данные о ходе сезона по Союзу на 20 апреля свидетельствуют, что в четвертую пятницу сезона проходил на высоком уровне: прирост составил 8 процентов. Всего посевлено 27237 тысяч гектаров яровых — на 10595 тысяч гектаров больше прошлого года.

Первомайские радиопередачи

Всесоюзный радиокомитет организует цикл передач, посвященных 1-му Мая. Цикл рассчитан на 5 дней и начнется 29 апреля. В обширную программу включены выступления у микрофона лучших артистических сил, ученых, стахановцев, репортажи писателей о первомайском параде на Красной площади.

1-го Мая с 9 часов 30 минут утра со станции имени Коминтерна начнется трансляция первомайского парада. В передачу будет включен город Барнаул, где у микрофона выступят девушки, сехающие с разных концов страны по призыву Валентины Хетагуровой. В 23 часа станция ВЦСПС передаст миллионам радиослушателей топильный «Первомайский наряд 1937 года в Москве». (ТАСС).

Трансляция выступления тов. Эйхе

26 апреля состоялось совещание при краевом ВМК(6) по вопросу о ходе посевной кампании. На совещании с речью выступил секретарь краевого ВМК(6) тов. Эйхе.

Совещание транслировалось по радио. Коллективные «слушатели» были организованы в 7 пунктах в городе, в 9 колхозах и совхозе завода, при сельсоветах и почтовых отделениях. Трансляция в сельские советы и колхозы проводилась по телефонным проводам.

ПЛЕНУМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА,

посвященный международному пролетарскому дню 1 Мая, с участием партийных, общественных организаций и стахановцев предприятий города, состоится в театре им. Эйхе 30 апреля в 7 час. вечера.

Члены правительства, горкома и горсовета проходят по своим биографиям.

Выдачу гостевых билетов производят до 29 апреля по цехам завода, заводом металлургов, а по остальным предприятиям и учреждениям — общий отдел горсовета.

ПРЕЗИДИУМ ГОРСОВЕТА.

НАКАНУНЕ ПЕРВОГО МАЯ

Кто и как встречает праздник

Подготовка к 1 Мая среди прокатчиков баломыги и рельсобаломы запущена

Сварщик комсомолец Готтаров и оператор первой бригады блюминга Ткаченко заявляют:

— 1-го и 2-го мая нам придется работать днем. Поэтому мы считаем, что лучшей встречей праздника будет прокатка 300 слитков, или 2250 тонн, в первомайские смены.

Машинист тиглеровского крана тов. Чистозеров первомайские дни встречает образцовой производственной работой. Если последнюю пятницу он делает посадку плаков быстро, сокращая срок операции в полтора-два раза.

Предпраздничные мысли старшего сварщика ремсебалки комсомольца Суханова — в подшефной школе № 12, где он, как волчий пионерского отряда, с ребятами разучивает к празднику песни готовят постановку пьесы «Три миллиона».

Лучшие стахановцы «Молотовугля» досрочно выполнили план

Лучшие люди первого района треста «Молотовуголь» досрочно выполнили месячные задания по угледобыче вчера

Большинство рабочих социалистического со-

трудничества и Первое мая.

На шахте № 9 в индивидуальном соревновании первое место занимает забойщик тов. Атакасов. 25 и 26 апреля он дал три с половиной нормы в пареахах. На той же шахте бригада тов. Сандакова дала 4 нормы.

М. ВИНОГРАДОВ.

Школьники к Первому мая

В средней школе № 12 кипит предпраздничная работа. Учащиеся пишут

плакаты, делают цветы, выпускают

классные газеты.

Передовой класс школы — 5 «А», получивший право нести школьное знамя, готовит щит из фанеры с поизделиями учебы. Многие учащиеся пишут национальные костюмы, в которых они выйдут на демонстрацию.

Значки из кружков противовоздушной и химической обороны и юные воронцовские стрелки оформляют празднику пьесы: «Молодость», «Песни о родине», «Немецкую пионерскую» и другие.

Проводят беседы в семьях рабочих

Большинство рабочих цеха первого участка (пп. т. Дорохов) готовится к празднику Первого мая. В бригадах и в квартирах проводятся беседы о значении международного праздника.

Редакторы бригадных стенных газет Замзраева, Лыкова, Кирьянов готовят выпуск праздничных номеров стенных газет. На той же шахте бригада тов. Сандакова дала 4 нормы.

М. ВИНОГРАДОВ.

Беседы на тему о значении праздника 1-го Мая.

К 1 Мая в школе № 10 Старокузнецка подготовлено 23 воронцовских стрелка из старших классов, 30 юных воронцовских стрелков, 100 значков из кружка противовоздушной и химической обороны, 37 значков из кружка санитарной обороны.

В школе организуется военный уголок. Фотокружок делает снимки для фотовитрины отличников и ударников учебы. Хор восьмых классов разучивает песни: «Молодость», «Песни о родине», «Немецкую пионерскую» и другие.

В подготовке принимают участие женщины ИТР

В механическом цехе № 1 члены первомайской комиссии Соколов и Иванова оформляют портретную галерею стахановцев и мастеров первого класса. Красный уголок победы украшается лампами, плакатами и портфелями вождей.

В бараке № 28, где живут рабочие цеха, жены инженерно-технических работников тт. Мураткина и Ялика с помощью домохозяек заботливо убрали и привели в праздничный вид красный уголок.

Комсомолец тов. Гаринин проводил беседу в семье кантонника тов. Авдеева о Первом мае. Комсомолец Кирьянов 25 апреля проводил беседу с соседями у себя на квартире.

Ч

при знакомстве с подготовкой колхоза к весне. Шишица, засыпанная на семена, низкой всхожести, влажная, со льдом. Овее, хотя и хорошей всхожести, во также перемешан со льдом. Не подготовлены для посева семена просо. Нет ни килограмма семян гороха, гречихи, овощей, кормовых культур, скосенных трав. Семенной картофель из-за небрежного хранения начнет прорастать.

Колхоз не вывез для удобрения почвы ни тонны навоза, хотя по плану нужно было вывезти 3500 возов. Вообще все агротехнические мероприятия правление колхоза игнорирует.

В колхозе все еще продолжается жалоба. На току работают неорганическим. Собираются по утрам, а чуть только пригреет, мозотубу прекращают.

Несоветские бригады не проявляют никакой инициативы. Бригадир тов. Шишица, зная состояние семенного фонда, ничего не предпринял, чтобы подсушить семена. Из-за того, что

бригады еще не укомплектованы. Ранее время пришло в колхоз 22 хозяйства. Вновь принятые колхозники сегодня работают в одной бригаде, завтра — в другой.

Бывший фельдшер колхоза Шабалин любит выступать на собраниях с речами о внимательном уходе за лошадьми, а сам к своим обязанностям относится плохо. Когда заболевает лошадь или корова, то почти невозможно вызвать Шабалина из скотного двора.

Председатель колхоза тов. Широбоков работник в колхозе новый. Но с него ни в коем случае не снимается ответственность за плохую подготовку к посевной. Тов. Широбоков много говорит о низкой всхожести семян и в то же время не добивается обмена этих семян на годные.

Никакой помощи колхозу не оказывают городской земельный отдел и Стальская МТС.

В. ПЕТРОВ.

лиод выигрыш на сумму 164.920 тысяч рублей, в том числе: 200 выигрыш на 3.000 рублей, 1.000 выигрыш на 1.000 рублей, 10.000 выигрыш на 500 рублей, 200.000 вы-

В связи с приближением тирзака в сберегательных кассах заметно усилился выпуск облигаций, временно заложенных трудящимися.

Суд над виновниками гибели ледокола "Семерка"

ОДЕССА, 25 апреля. (ТАСС).

Вчера в клубе рабочих одесского порта начался суд над виновниками гибели ледокола "Семерка".

По делу о гибели "Семерки" призваны 7 человек: бывший начальник одесского порта Музалев, заместитель начальника Черноморского пароходства Масгин, начальник службы эксплуатации Визиров, начальник одесского морского радиоцентра Горовик, капитан одесского порта Григорьев, радиотелеграфист одесской станции Николаев, старший инженер службы связи Родионов.

Всесоюзный шахматный турнир

ТБИЛИСИ, 25 апреля. (ТАСС).

Вчера в 10-м туре Лилиенталь одержал первую победу в партии с Ильинским-Женевским. Сенсацией тура явилось поражение лидера турнира Левенфиша в партии с Белавенцем. Будет организован турнир Рауэру. На 54 году Кан выиграл партию у Бондаревского, Алатырева — у Эбралида. Винчью закончились партии Гоглидзе-Панов, Константинопольский-Чеховер, Юдович-Макагонов. Партии — Лисицын-Каспарян, Рабинович-Рагозин отложены.

После десяти туров впереди Юлович — 7 из 10, Левенфиш — плюс 6,5. Гоглидзе — плюс 6, Рагозин — плюс 5,5 в две отложенные.

26 апреля — день отдыха.

рельсам побежит паровоз с тремя вагончиками. Юным строителям она вызывает большую помощь работники паровозного депо и строители железных дорог.

женские и мужские спортивные команды общества «Металлург Востока» уединено тренируются. В соревнованиях примут участие и другие команды города: «Динамо» и металлургического института.

новник И. П. и ученик Ф. Михайлович К. В., вооружившись чем изволили, начали на рабочих Клещеву В., Клещеву С. Седых А., Демиденко Ф. и других, проживающих в бараке № 6 (Нижняя колония). И когда избытия Клещева и Седых увезли в больницу, художники ворвались в их избытия и побили всю посуду.

Все хулиганы заключены под стражу и на дни праздника предстанут перед народным судом.

В СЕМЬЯХ парторганизациям

День парторговьбы, ввиду праздника 1-го Мая, переносится на 8-е мая.

ГК ВЛКСМ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 апреля, в 8 часов вечера, в кабинете комсомольского пропагандиста состоится лекция о 1-м Мая. Лектор Офицкин.

ГК ВЛКСМ.

Врио. редактора В. РОЗИН.

Стальский драм. театр
БАНКИР
А. Корнейчук.

28 апреля
1 мая
Большой весенний бал
танцы
Подробности в афишах

Звуковой миниатюр «КОМИУНАР»
С 25 апреля
смотрите в слушайте звуки художеств. кино-новостей

КОНЦЕРТ БЕТХОВЕНА
Сверх программы журнала «СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО» № 6.

В фойе играет джаз оркестр под управлением Кобрина.
Начало с 6. 8 в 10 час.
Призываются коллекции заявки. Касса ежед. с 2 ч. д.
АНОНС! «Последняя ночь» АНОНС!
С 2-го открыта предварительная продажа билетов и прием коллективных заявок на кинофильм «Последняя ночь».

Стальский гор. атр
школьного здания (здание бывшего ФЗУ)
телефон № 7-92-зак.
28 апреля премьера
САМ У СЕБЯ ПОД СТРАЖЕЙ
Начало в 7 часов вечера.

КОНЦЕРТ
артистки Москов. госфилармонии
Эмалии МАРКОВОЙ (сoprano)
при участии солистов госфилармонии
Вл. Дениченко | Михаила Гельдштейна
(баритон) | (скрипка)
Михаила Дарасекова (рояль)
Начало в 9 час. в.

Беседы культуры

28 апреля в 12 часов дня в парткабинете (Дворец культуры, 4-й этаж) состоятся семинар на тему «Сталинская Конституция и религия». Принимаются профоргии и культуры цехов, а также весь англергийский актив союза безбожников.

Производственно-технический музей Дворца культуры (3-й этаж) откроется 30 апреля с 1 часа до 4-х и с 7 до 10 час. веч. 1 мая — после демонстрации до 5 час. дня и с 7 до 10 час. веч. 2 мая — с 1 до 4 час. дня и с 7 до 10 час. вечера.

Последний спектакль хора перед первомайским праздником — 23 апреля в 7 час. вечера.

24-го апреля в 7 час. вечера в кабинете отечественных (третий этаж, помещение музея) лекция инженера ТИТОВА. Вход свободный.

УТЕРИЯ кандидатская карточка № 0227578 на имя Матвеева Василия Семёновича. Считать недействительной.

Свежие апельсины и лимоны

ПОСТУПАЮТ В МАГАЗИНЫ
СТАЛИНСКОГО ТОРГА.

ТРЕБУЙТЕ в следующих магазинах: №№ 34, 32, 42 — Сонгород, Универмаг, №№ 37, 9, 6, 33 и 28 — Нижняя колония, № 46 — Верхняя колония и № 45 — Садгород.

Садгород.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ЗАКАЗЫ

на все продуктовые товары

с доставкой на дом

принимаются в магазинах

СТАЛИНСКОГО ТОРГА
№№ 6, 37, 33, 9, Универмаг,
34, 32, 45, 28, 46.

Садгород.

МАГАЗИН № 34

в Сонгороде (в 10-м доме) торгует с 25 по 29 апреля с 9 час. утра до 2-х час. ночи и с 9 час. утра до 4 час. утра; торговля производится всеми продовольственными товарами и принимает заказы с доставкой на дом. Заказы принимает через стол заказов и по телефону № 3-59.

Сталинскторг.

Горобес переехал в здание горпроровета.

Горпроровет, горобес.

Городскому складу теплова горючего требуется ежедневно инженер или техник с практическим стажем на вновь открываемую шахту по разработке угля. Оплата по соглашению. Справки: по телефону 1-07 город.

Сталинскому мясокомбинату

ТРЕВЮТОСЯ бухгалтер и учётчик по труду

Условия по соглашению. О并不代表ся в сектор труда

На сталинский лесоторговый склад поступил партия ходков

Спешите купить. Лесоторгсклад, Комсомольская, 50-а.

Городскому складу тепло- и

старшему бухгалтеру Обращаться в час занятий в горздраве, здание горздрава

Городскому складу тепло- и

старшему бухгалтеру Обращаться в час занятий в горздраве, здание горздрава

Городской склад топлива им. В. П. Димитрова имеет в продаже:

Уголь с шахт собственных заготовок, хороший качества, дровяные ящики сухие, смешанный породы.

Отпуск топлива производится ежедневно, кроме общеподходящих дней, с 9 до 4 часов в ограниченном количестве и по желанию покупателя — с доставкой на дом.

С 25 апреля по 10 мая склад проводит договорную кампанию с государственными и организациями на заготовки из отечественного топлива на отопительный сезон 1937—38 года в ассортименте:

1) Уголь с шахт собственных заготовок.
2) Уголь абаковский.
3) Дровяные ящики, сухие, разных пород.

Ответственность за снабжение организаций, не заключивших договора в указанный срок, городской склад топлива с себя снимает.

Адрес склада: Трапезная, 69, против дома бывш. УРСа, телефон № 4-16-город.

Во всех магазинах широкий ассортимент продовольственных товаров.

Магазины СТАЛИНСКОГО ТОРГА

для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни

с 25 по 30 апреля часов торговли всей сети, в том числе и хлебной, удлиняют против обычного на 2 часа, а магазины: № 152 у стандартного города, № 143 против ФЗУ, № 43 Садгород, улица Пролетарская, № 45 в Садгороде на бывш. базаре (бывш. УРС № 2) 29 и 30 апреля производят торговлю с 9 час. утра до 2 час. ночи. № 46 (в колонии в помещении гостиницы) с 25 по 29 торгуют до 2-х часов ночи, а 30 апреля круглые сутки. № 2 на Нижней колонии по Барнаульскому проспекту с 25 по 29 торгует с 1 час. до 2 час. в. веч., а 30 апреля до 4 час. утра. № 32 в Сонгороде по ул. Кирова с 25 по 29 апреля торгует с 8 утра до 2 веч., а 30 апреля торгует до 4 час. утра.

Магазин № 6 против гостиницы «Завод управления» с 25 по 29 торгует с 9 утра до 2 час. ночи, а 30 апреля до 4 час. утра.

Магазин № 9 против гостиницы «Покарная» с 25 по 29 торгует с 10 час. утра до 2-х час. ночи, а 30 апреля круглые сутки.

Универмаг — бакалейный отдел с 25 по 28 апреля торгует с 9 утра до 1 час. веч., а 29 и 30 апреля до 4 час. утра.

Во всех магазинах широкий ассортимент продовольственных товаров.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.

Составлены специальные схемы для полного обслуживания покупателей в предпраздничные дни.